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INFORMARE DE PRESĂ 

 

REF: Participarea ministrului Cristiana Pașca Palmer la Consiliul miniștrilor Mediului din UE 

 
 
 

Ministrul Mediului, Apelor și Pădurilor, Cristiana Pașca Palmer, participă, în perioada 17-18 
octombrie, la Luxemburg, la reuniunea Consiliului de Mediu și la prima reuniune UE – Parteneriatul 
Estic a miniștrilor mediului și schimbărilor climatice. 

În cursul zilei de luni, 17 octombrie, ministrul român al Mediului este prezentă la reuniunea 
Consiliului de Mediu al Uniunii Europene, care reuneşte miniştrii Mediului din Statele Membre. 
Consiliul este principalul organism de decizie al Uniunii Europene şi are rolul de a supraveghea 
dezvoltarea durabilă armonioasă şi echilibrată a activităţilor economice şi sociale cu respectarea 
legislaţiei şi standardelor pentru protecţia mediului. 

Pe agenda acestui Consiliu de Mediu se află, în principal, următoarele subiecte: 

1. Sectoarele non-ETS 

a) Propunerea de Regulament al Parlamentului European și al Consiliului  privind 
reducerile anuale obligatorii de emisii de gaze cu efect de seră ale Statelor Membre în 
perioada 2021-2030, în vederea realizării unei Uniuni Energetice reziliente și pentru 
respectarea angajamentelor asumate în temeiul Acordului de la Paris și de modificare 
a Regulamentului (UE) nr. 525/2013 al Parlamentului European și al Consiliului privind 
un mecanism de monitorizare și de raportare a emisiilor de gaze cu efect de seră,  

b) Propunerea de Regulament al Parlamentului European și al Consiliului privind 
includerea emisiilor de gaze cu efect de seră și a absorbțiilor rezultate din exploatarea 
terenurilor, schimbarea destinației terenurilor și silvicultură în cadrul de politici 
privind clima și energia pentru 2030 și de modificare a Regulamentului (UE) nr. 
525/2013 al Parlamentului European și al Consiliului privind un mecanism de 
monitorizare și de raportare a emisiilor de gaze cu efect de seră, precum și de 
raportare, la nivel național și al Uniunii, a altor informații relevante pentru schimbările 
climatice 

2. Proiectul de Concluzii ale Consiliului referitoare la Convenția privind Diversitatea Biologică  

a) Pregătirea celei de-a 13-a Conferințe a Părților la Convenția privind Diversitatea 
Biologică; 

b) Pregătirea celei de-a 8-a Conferințe a Părților la  CDB, care funcționează ca întâlnire 
a Părților la Protocolul de la Cartagena privind Biosecuritatea; 

c) Pregătirea celei de-a 2-a Conferințe a Părților la CDB, care funcționează ca Întâlnire 
a Părților la Protocolul de la Nagoya privind accesul și împărțirea beneficiilor (COP-
MOP 2). 

 

3. Proiectul de Concluzii ale Consiliului privind gospodărirea durabilă a apelor 
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După finalizarea lucrărilor din cadrul Consiliului de Mediu, în data de 18 octombrie, va avea loc 
prima reuniune UE – Parteneriatul Estic a miniștrilor mediului și schimbărilor climatice. 
Reuniunea este organizată de Președinția Slovacă a UE și Comisia Europeană, fiind invitați să 
participe miniștrii mediului și schimbărilor climatice din Statele Membre UE și Parteneriatul Estic.  

Discuțiile vor avea loc în cadrul unei sesiuni referitoare la mediu, concentrată pe economie verde, 
guvernanță de mediu și schimbările climatice.  

Cu această ocazie, se intenționează și adoptarea unei Declarații privind cooperarea în domeniul 
mediului și schimbărilor climatice în cadrul Parteneriatului Estic (PaE). Declarația de cooperare 
privind protecția mediului și schimbărilor climatice din cadrul PaE este primul demers strategic 
în direcția promovării unei cooperări mai strânse între spațiul vest-european și cel est-european, 
respectiv cu statele partenere din cadrul PaE (Armenia, Azerbaidjan, Belarus, Georgia, Republica 
Moldova şi Ucraina). În acest context, angajamentele de acțiune propuse și la care partenerii 
estici vor adera prin semnarea Declarației au în vedere întărirea cooperării în zona politicii de 
mediu și de vecinătate, inclusiv a cooperării în zona guvernanței de mediu și a economiei verzi. 
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